Правила применения рекомендательных технологий

Настоящие правила регулируют применение рекомендательных технологий на страницах сайта сетевого издания Информационное агентство «Пенза-пресс» www.penza-press.ru/ (далее - сайт).
Используя сайт, Пользователь безоговорочно соглашается с настоящими Правилами.
В настоящем документе и вытекающих или связанных с ним отношениях применяются следующие термины и определения:
«Сайт» – совокупность программ для электронных вычислительных машин и иной информации, содержащейся в информационной системе, доступ к которой обеспечивается посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по доменным именам и (или) по сетевым адресам, позволяющим идентифицировать сайты в сети «Интернет».
«Баннер», «Видеобаннер», «Текстово-графический блок», «Виджет» – модуль, содержащий визуальные образы (векторные, растровые, и видео изображения) и/или текстовые сообщения.
«Рекомендательные технологии» - процессы и методы сбора, систематизации, анализа сведений, относящихся к предпочтениям пользователей сети «Интернет», предоставления информации на основе этих сведений, а также способы осуществления таких процессов и методов.
«Пользователь» - обезличенный посетитель сайта, идентифицируемый ПЭВМ, имеющий уникальный идентификатор и профиль, находящийся на территории Российской Федерации.
«ПЭВМ» - представленная в объективной форме совокупность данных и команд, предназначенных для функционирования ЭВМ и других компьютерных устройств в целях получения определенного результата, включая подготовительные материалы, полученные в ходе разработки программы для ЭВМ, и порождаемые ею аудиовизуальные изображения.
Любой термин и определение, неопределенные в настоящих Правилах, имеют то значение, которое установлено для него законодательством Российской Федерации и обычаями делового оборота.
Рекомендательные технологии – это информационные технологии предоставления информации на основе сбора, систематизации и анализа сведений, относящихся к предпочтениям пользователей сети «Интернет», находящихся на территории Российской Федерации.
При необходимости передачи владельцу сайта юридически значимых сообщений необходимо направлять ему письмо по адресу: penzapress@yandex.ru.  Владельцем сайта является ГАУ ПО «Медиахолдинг «Экспресс» (ОГРН 1195835013901). 
Рекомендательные технологии, используемые на сайте, заключаются в подборе и предоставлении Пользователям сайта информации на основе их запросов, т.е. в предоставлении рекомендаций.
С помощью рекомендаций Пользователи сайта получают возможность оперативно получать и знакомиться с необходимой информацией на основании запросов.
Рекомендации формируются с помощь специального программного обеспечения (ПЭВМ), которое осуществляет сбор информации о действиях Пользователя сайта, а именно: о запросах информации и ее тематики, о просмотрах; взаимодействиях с коммуникациями (переходы по ссылкам на сайты партнеров), о просмотрах товаров, работ и услуг. 
Для формирования рекомендаций могут использоваться уточненные данные о предполагаемом географическом положении, IP-адресе, возрасте, поле, версии браузера, разрешении дисплея, версии операционной системы и вспомогательного программного обеспечения, модели устройства, поисковой системы, слове или словосочетании (фразе), баннере, с которого был переход на сайт, список посещенных страниц сайта и время проведенное Пользователем на сайте.
Рекомендация формируется и реализуется для Пользователя в виде списков единиц контента (рекомендованные новостные сообщения, сообщения о товарах, работах и услугах в виде статей и баннеров).
Рекомендации формируются следующими подходами: подбор похожих и сопутствующих предпочтений Пользователя. Алгоритмы анализируют свойства тех предпочтений, которыми интересовался пользователь, по этим признакам подбираются информационные материалы, которые также могут его интересовать. Алгоритм анализирует сходства в поведении Пользователей сайта. Указанный подход помогает выявлять неочевидные предпочтения и составлять наиболее разносторонние рекомендации для Пользователя сайта.
Для активации рекомендаций не требуется совершение специальных действий.
Не допускается применение информационных технологий предоставления информации на основе сбора, систематизации и анализа сведений, относящихся к предпочтениям Пользователей сети «Интернет» (рекомендательные технологии), находящихся на территории Российской Федерации, которые нарушают права и законные интересы граждан и организаций, а также не допускается применение рекомендательных технологий в целях предоставления информации с нарушением законодательства Российской Федерации. 
Не допускается предоставление информации с применением рекомендательных технологий без информирования Пользователя о применении на сайте рекомендательных технологий.
Правила применения рекомендательных технологий размещены на сайте на русском языке, обеспечен беспрепятственный и безвозмездный доступ Пользователей к настоящим Правилам. 

